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Mátyás rendőrkapitány egészen rendeltetési 
helyükig kiséri a menekülteiket, akiket dr. 
Berkes elutazásuk előtt megvizsgált. 

— Közepes a termés Csanádmegyében. 
Makóról jelentük: Hervay István alispán a 
mult Ihavi megyei közigazgatási és gazdasági 
állapotokról' szálló jelentéséiben ismerteti a 

vármegye ezidei terméseredményét. Makó 
városánál búzából 9 métermázsa, árpából 8 
métermázsa, zabból 8 métermázsa termett 
katasztrális Iholdankint. A tengeri termés-
eredmény jónak indult, azonban a sok esőzés 
már itt is sok kárt csinált s félő, Biogy az 
egész hó folyamán tapasztált kedvezőtlen 
időjárás még károsabban is fogja éreztetni a 
hatását. Csanádmegye járásaiban a termés 
általában közepes. 

— Az Ujszegedi népünnepély. A Szegedi 
Szalbadoktatási Egyesület 5-ére hirdetett, de 
rossz idő .miatt meg nem tartott ünnepélyét 
12-én, vasárnap délután tart ja meg. Rossz idő 
esetén a népünnepélyt a vigadó ós a tápé-
körönd helyiségeiben tartják meg. 

— Szerencsétlenül járt munkások. Ilja 
.Tózséf királyllialomi gazdálkodó fia a tanyán 
a cséplőgép mellett dolgozott. Munka közben 
a kerék közelébe jutott, amely elkapta a fia-
talembert és ugy a földhöz csapta, hogy a 
szerencsétlen, 25 éves fiatalember szörnyet 
halt. — Farkas Csamangó József 17 éves fin 
a cséplés második áldozata. NagyszóksÓKon 
dolgozott a cséplőgép mellett. A gép kereke 
elkapta a karját és szétroncsolta, Sérülésével 
a szegedi közkórházba szállították, ahol csü-
törtökön belehalt sérülésébe. 

— Megszökött orosz foglyok, A mull héten 
az egyik szabadikai gazdaságba rendelt orosz 
•foglyok közül három megszökött. .A foglyok 
csavarogva kóborogtak az (Alföldön. Igy ju-
tottak el a szegedi határba, a bodorni rétre, 
ahol egy asszony észrevette őket ós szólt a 
közelben cirkáló lovasrendőröknek, akik a 
bárom dezentort elfogták. A szökevényeket 
pénteken átadták a katonai hatóságnak.. 

— Hadimenetrend a karlova—Szabadka— 
és csabal-vonolon. Pénteken életbelépett a 
hadimenetrend a szeged—karlovai, továbbá 
szeged-róka;?—szabadkai és szeged-rókus — 
csabai vonalakon is. A vendőrség közli hogy 
most már ezeken a vonalakon is csak igazol-
vánnyal leet utazni, melyet délelőtt a város-
házán, földszint 5. .sz. alatt, délután pedig az 
ügyeletes szobában állítanak ki. A. hadime-
netrend ideje alatt a következő vonatok köz-
lekednek a fönti vonalakon: 

Szegedről indul Karlova felé: 3,1 óra 51 
perekor délelőtt: 7 óra 04 perekor este és 1.55 
perckor éjjel. 

Szegedre érkezik Karlova felől: 6 óra 14 
perckor reggel: 11 óra 31 perekor délelőtt és 
Nagybecsk&r ékről 12 óra 34 perckor éjjel. 

Szeged-Rókusiról indul Szabadkára: 5 óra 
13 perekor reggel; 7 óra 49 perckor délelőtt 
és 2 óra 55 perckor délután. 

Szened-Róki(sról indul Békéscsaba felé: 4 
óra 20 perckor reggel; 3 óra 40 perckor dél-
után és 10 óra 03 perckor este. 

Szeged-Rókusról indul Zenta, Óbecse fe-
lé: 2 óra 55 perekor délután. 

Szeged-Rókusra érkezik Szabadkáról: 7 
óra 25 perekor reggel; 2 óra; 52 perekor dél-
után és 8 óra 42 perckor este. 

Szeged-Rókusra érkezik Békéscsaba fe-
lől: 3 óra 40 perekor éjjel: 6 óra 53 perekor 
délelőtt és 9 óra 17 perekor este. 

Szeged-Rókusra érkezik Zenta. Óh erre 
felől: 10 óra 16 perékor este. 

— Vonatösszeütközés a szeged-rókusi 
állomáson. Lovászi Gvörgy gyakornok rrójus 
28-án forgalmi szolgálatot teljesített a sze-
ged-rókusi állomáson, E. köziben hibás ren-
delkezésekéit adott ki, amelyek következtében 
két mozdony összeütközött ós erősen megron-
gálódott. A törvényszék .200 korona pénz 
büntetésre ítélte Lovászit, A tábla pénteken 
az ítéletet helybenhagyta. 

— Carmellini egy szegedi trafikban. A 
napok óta Szegeden tartózkodó Canmellini 
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bement az egyik szegedi trafikba és néhány 
szivart vásárolt. Mikor fizetésre került a sor, 
Carmellini ijedten jelentette ki, hogy neki 
nincs pénze éis igy nem tudja kifizetni a szi-
varok árát. A trafik tulajdonosnője megle-
petten bámult a jó megjelenésű úriemberre 
és tétovázva, kétségbeesetten nézett körül az 
üzletben, mint aki nem tudja, mit tegyen. 
Carmellini látta a nő meglepődését és ijedel-
mét és néhány percnyi várakozás után elő-
vett egyet a vásárolt szivarokból és ketté-
törve mosolyogva húzott ki belőle egy vado-
n őn i százkoronást. A nő eleintén nem > akart, 
hinni szemeinek, majd felvette az eltört szi-
vart és elképedve, tétován kezdte tovább 
tördelni, hogy hátha ő is ráakad még ta szi-
varban legalább egy darab ötvenkoronásra. 
A szivarban azonban természetesen semmi 
sem volt. Közben bemutatkozott Carmellini 
a megriadt, elképedt nőnek és mosolyogva 
biztosította róla, begy ő a, szivarban nem 
talál még csak. egy darab — kétkoronás pa-
pírpénzt sem. 1 a A 

— Gyermekgyilkos anya a szegedi tábla 
előtt. Boros András szentetornyai lakos család-
jában túlságosan nagy volt a gyermekáldás. 
Boros emiatt állandóan ütötte, verte a fele-
ségét, majd azt ígérte neki, Ihogy ha még 
egyszer bekövetkezik az áldás, megöli mind-
kettőjüket. Néhány hónap múlva azonban a 
fenyegetés dacára is gyermeke született Bo-
rpsnénak, amin a fé r j annyira feldühödött, 
hogy karjába szúrt a feleségének. iAz asz-
szonyt nagyon elkeserítette férje brutalitása 
és felindulásában ecetsavat öntött az újszü-
lött szájába, aki sérüléseibe belehalt. A tör-
vényszék 1 évi börtönre Ítélte a gyermek-
gyilkos anyát. A szegedi tábla pénteken 
foglalkozott az ügygyei és az elsőfokú Ítéletet 
helybenhagyta. 

— Csendőrök a hadbíróság előtt. Lupu-
ceszku iSzilviimsz vadréti lakos feljelentést 
tett llea 'Zsigmond esenrlőrőrmester és Bors 
László tizedes ellen, hogy azok veréssel kény-
szer i tették őt egy lopási ügyben vallomásra. 
Az ügygyel pénteken foglalkozott a szegedi 
hadbíróság. iA csendőrök bűnösségét néni si-
került Lupuleszkunak bebizonyítani, ellen-
ijen kiderült, hogy Lupnleszku aiz orvosi lát-
leletben Ifelvett sérüléseit munka közben sze-
rezte és a csendőrökön a ifeljelentéssel csak 
bosszút akart állani. A csendőrök ellen emelt 
vádat igy a honvédügyósz elejtette, mire a 
bíróság az eljárást megszüntette. 

— A Korzó mozi mii megnyitójának igazi 
szenzációs az a műsor, amely bamutatáisrn 
kerül. Ne játsz a tűzzel cimii Nordisk szerel-
mi történet a nagy Wgldemar Psylanderrel 
a főszerepben, a sláger. Lesz egy kiiváló két-
felvonásos nordisk vígjáték is Öregek és fiata-
lok citroméi. Bemutatásra kerülnek a magyar-
országi küldöttség felvonulása Bécsiben, azon 
kívül a legújabb harctéri felvételek. Igazi 
szenzáció a megnyitó nap minden egyes szá-
ma ós nagyon ajánlatos, ha a közönség je-
gyeit. a nappali pénztárnál váltja meg. 

— Psylander és Asta Nilsen egy filmen. 
A közönségnek ritkán van alkalma két dé-
delgetett kedvencét filmen együtt láthatni. 
Asta Nielsen és Waldemar Psylander évek-
kel ezelőtt együtt játszottak a kitűnő Nor-
disk-gyárnál, de a képek, amelyeken művé-
szetüket megörökítették, azóta elpusztultak. 
Az Uránia igazgatóságának most sikerült a 
Fekete álom ekroü slágerból, amelybon mind-
ketten a legnagyszerűbb színészi alakítást 
produkálják, egy teljesen jó példányt besze-
rezni, amely szombaton kertül bemutatóra. 
A melléknuüsoT is páratlanul szenzációs. — 
Vasárnap a Vass-moziban a legkitűnőbb 
filmbohózat, a hir-es Steinlhardt-film kerül 
vetítésre. Ezenkívül egy szenzációs eowíboy-
történetet is vet i tőnek. — Minden eddig meg-
jelent filmet felülmúl izgallmaisisájg dolgában 
a: Három éj kalandja, melyet vasárnap az 
Apolló-moziban mutatnak be. 
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Igazgató: VAS SÁNDOR. Telefon 11-85. 

vasárnap*" Megnyitó díszelőadás. 

Az első Psylander sláger! 

Ne uzz 
Szerelmi történet 3 felvonásban. 

Öregek és fiataiok 
Vígjáték 2 felvonásban. 

A magyar diszköfcSöffség 
felvonulása Bécsben. 

Eredeti helyszíni felvétel. 

A legújabb harctéri felvételek, 
Vaiaminf az uj kisérő műsor. 

• Előadások szombaton 5, 7 és 9 órakor, 
vasárnap d. u. 2 órától éjjel 12 óráig.. 


